



കേരള ഗസറ്റ് KERALA GAZETTE

ആധികാരികമായി പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തുന്നത്
 PUBLISHED BY AUTHORITY

വാല്യം 6 Vol. VI	തിരുവനന്തപുരം, ചൊവ്വ	2017 മേയ് 9 9th May 2017	നമ്പർ } No. } 19
	Thiruvananthapuram, Tuesday	1992 മേടം 26 26th Medam 1192	
		1939 വൈശാഖം 19 19th Vaisakha 1939	

PART III Labour Department

നോട്ടീസ്

(1)

നമ്പർ സി1-423/2016.

2017 മാർച്ച് 30.

Artch Group Contract Company, Vazhuthakadu P. O., Thiruvananthapuram-ന്റെ കീഴിൽ ജോലി നോക്കി വരവെ മാറുകയായി അപകടമുണ്ടായി മരണമടഞ്ഞ ശ്രീ. കെ. സി. മണി, കുനത്തുപറമ്പിൽ വീട്, നെടുങ്ങാട്, നായരമ്പലം പി. ഒ.-യുടെ ആശ്രിതർക്ക് തൊഴിലാളി നഷ്ടപരിഹാരം നൽകുന്നതിനായി 10,82,187 (പത്തു ലക്ഷത്തി എൺപത്തിരണ്ടായിരത്തി ഒന്നുറ്റി എൺപത്തി ഏഴ് രൂപ മാത്രം) ഈ ഓഫീസിൽ കെട്ടിവെച്ചിട്ടുണ്ട്. തൊഴിലാളികൾക്കുള്ള നഷ്ടപരിഹാര ആക്ടിലെ 2(1) ഡി വകുപ്പ് അനുസരിച്ച് നിർവചിച്ചപ്രകാരം ടിയാന്റെ ആശ്രിതരായി കുനത്തുപറമ്പിൽ വീട്, നെടുങ്ങാട്, നായരമ്പലം പി. ഒ. താമസം (1) ശ്രീമതി ലളിത മണി (ഭാര്യ), (2) ശ്രീ. അമൽ (മകൻ), (3) കുമാരി അതുലു (മകൾ), (4) ശ്രീമതി സരോജിനി-Late (മാതാവ്) എന്നിവർ മാത്രമെ ഉള്ളവെന്നും റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിരിക്കുന്നു. അപ്രകാരമുള്ള ആശ്രിതരാണെന്ന് അവകാശപ്പെടുന്ന മറ്റ് ആരെങ്കിലുമുണ്ടെങ്കിൽ

അവർക്കുള്ള അവകാശം ഈ നോട്ടീസ് കേരള ഗവൺമെന്റ് ഗസറ്റിൽ പരസ്യപ്പെടുത്തി 15 ദിവസത്തിനകം എന്റെ മുൻപാകെ എഴുതി സമർപ്പിക്കേണ്ടതും ആയത് തെളിയിക്കേണ്ടതുമാണ്. നിർദ്ദിഷ്ട സമയത്തിനകം യാതൊരു അവകാശവാദവും ലഭിച്ചിട്ടില്ലെങ്കിൽ നഷ്ടപരിഹാര തുക മുഴുവനും മേൽപ്പറഞ്ഞ വ്യക്തികൾക്ക് വിതരണം ചെയ്യുന്നതാണ്. അതിനുശേഷം സമർപ്പിക്കുന്ന അവകാശവാദങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

(2)

നമ്പർ സി1-79/2017.

2017 ഏപ്രിൽ 17.

കേരള ചുമട്ടുതൊഴിലാളി ക്ഷേമബോർഡിന്റെ കീഴിൽ ജോലി നോക്കി വരവെ മാറുകയായി അപകടമുണ്ടായി മരണമടഞ്ഞ ശ്രീ. എൻ. ജി. പ്രതീഷ്, നാരകത്തുപറമ്പ് വീട്, കോണം ഈസ്റ്റ്, ദേശാഭിമാനി ജംഗ്ഷൻ, പള്ളൂരുത്തി, കൊച്ചി-682 006-ന്റെ ആശ്രിതർക്ക് തൊഴിലാളി നഷ്ടപരിഹാരം നൽകുന്നതിനായി 7,76,903 (ഏഴു ലക്ഷത്തി എഴുപത്തി ആറായിരത്തി തൊള്ളായിരത്തി മൂന്ന് രൂപ മാത്രം) ഈ ഓഫീസിൽ കെട്ടിവെച്ചിട്ടുണ്ട്. തൊഴിലാളികൾക്കുള്ള നഷ്ടപരിഹാര ആക്ടിലെ 2(1) ഡി വകുപ്പ് അനുസരിച്ച്

നിർവചിച്ചപ്രകാരം ടിയാന്റെ ആശ്രിതരായി നാരകത്തുപറമ്പ് വീട്, കോണം ഈസ്റ്റ്, ദേശാഭിമാനി ജംഷൻ, പള്ളുരുത്തി, കൊച്ചി-682 006 താമസം (1) ശ്രീമതി ഗിരിജ (ഭാര്യ), (2) കുമാരി ദീപ, എൻ. ജി. (അവിവാഹിതയായ സഹോദരി) എന്നിവർ മാത്രമേ ഉള്ളുവെന്നും റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിരിക്കുന്നു. അപ്രകാരമുള്ള ആശ്രിതരാണെന്ന് അവകാശപ്പെടുന്ന മറ്റ് ആരെങ്കിലുമുണ്ടെങ്കിൽ അവർക്കുള്ള അവകാശം ഈ നോട്ടീസ് കേരള ഗവൺമെന്റ് ഗസറ്റിൽ പരസ്യപ്പെടുത്തി 15 ദിവസത്തിനകം എന്റെ മുൻപാകെ എഴുതി സമർപ്പിക്കേണ്ടതും ആയത് തെളിയിക്കേണ്ടതുമാണ്. നിർദ്ദിഷ്ട സമയത്തിനകം യാതൊരു അവകാശവാദവും ലഭിച്ചിട്ടില്ലെങ്കിൽ നഷ്ടപരിഹാര തുക മുഴുവനും മേൽപ്പറഞ്ഞ വ്യക്തികൾക്ക് വിതരണം ചെയ്യുന്നതാണ്. അതിനുശേഷം സമർപ്പിക്കുന്ന അവകാശവാദങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

എംപ്ലോയീസ് കോമ്പൻസേഷൻ കമ്മീഷണറുടെയും (ഒപ്പ്) ഇൻഡസ്ട്രിയൽ എംപ്ലോയീസ് കോമ്പൻസേഷൻ കമ്മീഷണർ & ട്രൈബ്യൂണലിന്റെയും കാര്യലയം, ആലപ്പുഴ. ഇൻഡസ്ട്രിയൽ ട്രൈബ്യൂണൽ.

നോട്ടീസ്

(1)

നമ്പർ ബി-34/2017. 2017 ഏപ്രിൽ 17.

മാനേജർ, ചിദംബരം എസ്റ്റേറ്റ്, പാമ്പനാർ പി. ഒ., പീരുമേടിന്റെ കീഴിൽ ജോലി നോക്കി വരവെ മാറകമായി അപകടമുണ്ടായി മരണമടഞ്ഞ ശ്രീ. അരുൾദാസ്, ചിദംബരം എസ്റ്റേറ്റ്, പാമ്പനാർ പി. ഒ., പീരുമേടിന്റെ ആശ്രിതർക്ക് തൊഴിലാളി നഷ്ടപരിഹാരം നൽകുന്നതിനായി ` 4,17,450 (നാല് ലക്ഷത്തി പതിനേഴായിരത്തി നാനൂറ്റി അൻപത് രൂപ മാത്രം) ഈ ഓഫീസിൽ കെട്ടിവെച്ചിട്ടുണ്ട്. തൊഴിലാളി കൾക്കുള്ള നഷ്ടപരിഹാര ആക്ടിലെ 2(1) (ഡി) വകുപ്പനുസരിച്ച് നിർവ്വചിച്ച പ്രകാരം ടിയാന്റെ ആശ്രിതരായി (1) ശ്രീമതി ലിസി അരുൾദാസ് (ഭാര്യ), ചിദംബരം എസ്റ്റേറ്റ്, പാമ്പനാർ പി. ഒ., പീരുമേടി, ഇടുക്കി, (2) ശ്രീമതി ലിസി, പി. (മകൾ) w/o റോബിൻസൺ, റോബിൻ ഇല്ലം, ബോണാമി പുതുവൽ, ഫെയർഫീൽഡ് പി. ഒ., ഏലപ്പാറ, ഇടുക്കി എന്നിവർ മാത്രമേ ഉള്ളുവെന്നും റിപ്പോർട്ട്

ചെയ്തിരിക്കുന്നു. അപ്രകാരമുള്ള ആശ്രിതരാണെന്ന് അവകാശപ്പെടുന്ന മറ്റ് ആരെങ്കിലും ഉണ്ടെങ്കിൽ അവർക്കുള്ള അവകാശം ഈ നോട്ടീസ് കേരള ഗവൺമെന്റ് ഗസറ്റിൽ പരസ്യപ്പെടുത്തി 15 ദിവസത്തിനകം എന്റെ മുൻപാകെ രേഖാമൂലം എഴുതി സമർപ്പിക്കേണ്ടതും ആയത് തെളിയിക്കേണ്ടതുമാണ്. നിർദ്ദിഷ്ട സമയത്തിനകം യാതൊരു അവകാശവാദവും ലഭിച്ചില്ലെങ്കിൽ നഷ്ടപരിഹാരത്തുക മുഴുവനും മേൽപ്പറഞ്ഞ വ്യക്തികൾക്ക് വിതരണം ചെയ്യുന്നതാണ്. ആയതിനുശേഷം സമർപ്പിക്കുന്ന അവകാശവാദങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

(2)

നമ്പർ ബി-652/2016. 2017 ഏപ്രിൽ 17.

ശ്രീ. ഗിരീഷ്, പി. വി., പള്ളത്തേരി ഹൗസ്, മറ്റത്തൂർക്കുന്ന് പി. ഒ., മുലംകുളം, തൃശ്ശൂരിന്റെ കീഴിൽ ജോലി നോക്കി വരവെ മാറകമായി അപകടമുണ്ടായി മരണമടഞ്ഞ ശ്രീ. എ. വി. വർക്കി @ വക്കച്ചൻ, ആലുങ്കൽ ഹൗസ്, നെടുങ്കണ്ടത്തിന്റെ ആശ്രിതർക്ക് തൊഴിലാളി നഷ്ടപരിഹാരം നൽകുന്നതിനായി ` 5,41,008 (അഞ്ചു ലക്ഷത്തി നാൽപ്പത്തൊന്നായിരത്തി എട്ട് രൂപ മാത്രം) ഈ ഓഫീസിൽ കെട്ടിവെച്ചിട്ടുണ്ട്. തൊഴിലാളികൾക്കുള്ള നഷ്ടപരിഹാര ആക്ടിലെ 2(1) (ഡി) വകുപ്പനുസരിച്ച് നിർവ്വചിച്ച പ്രകാരം ടിയാന്റെ ആശ്രിതരായി (1) ശ്രീമതി റാണി (ഭാര്യ), (2) കുമാരി റിവിയ വക്കച്ചൻ (മകൾ), ആലുങ്കൽ ഹൗസ്, ഇരട്ടയാർ-685 514 എന്നിവർ മാത്രമേ ഉള്ളുവെന്നും റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിരിക്കുന്നു. അപ്രകാരമുള്ള ആശ്രിതരാണെന്ന് അവകാശപ്പെടുന്ന മറ്റ് ആരെങ്കിലും ഉണ്ടെങ്കിൽ അവർക്കുള്ള അവകാശം ഈ നോട്ടീസ് കേരള ഗവൺമെന്റ് ഗസറ്റിൽ പരസ്യപ്പെടുത്തി 15 ദിവസത്തിനകം എന്റെ മുൻപാകെ രേഖാമൂലം എഴുതി സമർപ്പിക്കേണ്ടതും ആയത് തെളിയിക്കേണ്ടതുമാണ്. നിർദ്ദിഷ്ട സമയത്തിനകം യാതൊരു വിധത്തിലുമുള്ള അവകാശവാദവും ലഭിച്ചില്ലെങ്കിൽ നഷ്ടപരിഹാരത്തുക മുഴുവനും മേൽപ്പറഞ്ഞ വ്യക്തികൾക്ക് വിതരണം ചെയ്യുന്നതാണ്. ആയതിനുശേഷം സമർപ്പിക്കുന്ന അവകാശവാദങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

ഇൻഡസ്ട്രിയൽ (ഒപ്പ്) ട്രൈബ്യൂണലിന്റെ എംപ്ലോയീസ് കോമ്പൻസേഷൻ കമ്മീഷണർ & കാര്യലയം, ഇടുക്കി, ഇൻഡസ്ട്രിയൽ ട്രൈബ്യൂണൽ. പീരുമേടി.